

СТАЦІОНАРНА ДОПОМОГА	так (невідкладна)	так (невідкладна)	так (невідкладна)	так (невідкладна та планова)	так (невідкладна та планова)	так (невідкладна та планова)	так (невідкладна та планова)	так (невідкладна та планова)	так (невідкладна та планова)
Ліміт на стаціонарну допомогу	У межах страхової суми	У межах страхової суми	У межах страхової суми	У межах страхової суми	У межах страхової суми	У межах страхової суми	У межах страхової суми	У межах страхової суми	У межах страхової суми
Рівень клінік при невідкладній госпіталізації	С	В, С	В, С	В, С	В, С	В, С	В, С	А, В, С	А, В, С
Рівень клінік при плановій госпіталізації	не передбачено	не передбачено	не передбачено	не передбачено	не передбачено	не передбачено	не передбачено	В, С	В, С
Категорія палат	Палати стандартні	Палати стандартні	Палати стандартні	Палати стандартні	Палати підвищеної комфортності	Палати підвищеної комфортності	Палати підвищеної комфортності	Палати підвищеної комфортності	Палати підвищеної комфортності
Проведення необхідних лабораторних досліджень (загальноклінічних, біохімічних, бактеріологічних, гормональних та ін.)	так	так	так	так	так	так	так	так	так
Проведення необхідних інструментальних досліджень (функціональних, ендоскопічних, ультразвукових, рентгенологічних, комп'ютерної, магнітно-резонансної томографії)	так	так	так	так	так	так	так	так	так
Лікувальні маніпуляції (перев'язки, ін'єкції, блокади та ін.) під час знаходження в стаціонарі	так	так	так	так	так	так	так	так	так
Перебування у відділенні інтенсивної терапії; використання операційного блоку, реанімаційної та післяопераційної палати	так	так	так	так	так	так	так	так	так
Проведення необхідного обсягу фізіотерапевтичного лікування (у тому числі лікувальний масаж, ЛФК)	ні	так	так	так	так	так	так	так	так
Медикаментозне забезпечення при стаціонарному лікуванні	так, в межах ліміту 3000,00 грн.	так, в межах ліміту 4000,00 грн.	так, в межах ліміту 5000,00 грн.	так (з франшизою 25% на один та кожний випадок планової госпіталізації)	так (з франшизою 25% на один та кожний випадок планової госпіталізації)	так (з франшизою 25% на один та кожний випадок планової госпіталізації)	так	так	так
Додаткові (альтернативні) консультації, в т.ч. консультації докторів наук, професорів та інших провідних фахівців (у складних, важкодиференційованих випадках)	так	так	так	так	так	так	так	так	так
Транспортування (перевозка) Застрахованої особи в інший лікувальний заклад за медичними показаннями	так	так	так	так	так	так	так	так	так
НЕВІДКЛАДНА СТОМАТОЛОГІЧНА ДОПОМОГА	так	так	так	так	так	так	так	так	так
Ліміт на послуги, грн	500,00 грн.	500,00 грн.	500,00 грн.	700,00 грн.	1 000,00 грн.	1 000,00 грн.	2 500,00 грн.	2 500,00 грн.	2 500,00 грн.
Рівень клінік	В, С	В, С	В, С	А, В, С	А, В, С	А, В, С	А, В, С	А, В, С	А, В, С
Надання невідкладної стоматологічної допомоги при гострому зубному болю	так	так	так	так	так	так	так	так	так
Рентгендіагностика, знеболювання, видалення зуба	так	так	так	так	так	так	так	так	так
Чистка каналів (депульпація), заміщення дефекту зуба тимчасовою пломбою	так	так	так	так	так	так	так	так	так
ПОСЛУГИ ТРАВМПУНКТУ	так	так	так	так	так	так	так	так	так
Ліміт на послуги, грн	1 500,00 грн.	3 500,00 грн.	У межах страхової суми	У межах страхової суми	У межах страхової суми	У межах страхової суми	У межах страхової суми	У межах страхової суми	У межах страхової суми
Рівень клінік	А, В, С	А, В, С	А, В, С	А, В, С	А, В, С	А, В, С	А, В, С	А, В, С	А, В, С
Консультація травматолога, хірурга, невролога, нейрохірурга	так	так	так	так	так	так	так	так	так
Рентгендіагностика	так	так	так	так	так	так	так	так	так
Гіпсування, хірургічна обробка ран, вправлення вивихів, переломів, блокади	так	так	так	так	так	так	так	так	так
Перевозка Застрахованої особи в травмпункт/додому за медичними показаннями	так	так	так	так	так	так	так	так	так
Забезпечення медикаментами (знеболюючі, антибіотики та ін.)	так, в межах ліміту	так, в межах ліміту	так	так	так	так	так	так	так
ВАКЦИНАЦІЯ ПРОТИ ГРИПУ АБО ІМУНІЗАЦІЯ	ні	ні	ні	ні	ні	ні	ні	так	так
1 раз на рік	ні	ні	ні	ні	ні	ні	ні	так	так
КРИТИЧНІ ЗАХВОРЮВАННЯ (онкологія, туберкульоз, цукровий діабет)	ні	так	так	так	так	так	так	так	так
Ліміт на послуги, грн	не передбачено	5 000,00 грн на рік	У межах страхової суми	У межах страхової суми	У межах страхової суми	У межах страхової суми	У межах страхової суми	У межах страхової суми	У межах страхової суми
Рівень клінік	не передбачено	В, С	В, С	В, С	В, С	В, С	В, С	В, С	В, С
Діагностика онкологічних (злоякісних) захворювань, цукрового діабету, туберкульозу, що вперше виявлені в житті Застрахованої особи під час дії Договору страхування	ні	так	так	так	так	так	так	так	так
Лікування онкологічних (злоякісних) захворювань (один курс), цукрового діабету (до 30 днів з дати встанов), туберкульозу (до 30 днів), що вперше виявлені в житті Застрахованої особи під час дії Договору	ні	ні	так	так	так	так	так	так	так
МЕДИЧНИЙ ОГЛЯД (1 раз на рік)*	ні	ні	ні	так	так	так	так	так	так
Ліміт на послуги, грн	не передбачено	не передбачено	не передбачено	У межах страхової суми	У межах страхової суми	У межах страхової суми	У межах страхової суми	У межах страхової суми	У межах страхової суми
Рівень клінік	не передбачено	не передбачено	не передбачено	В, С	В, С	В, С	В, С	А, В, С	А, В, С
Огляд терапевта, гінеколога/уролога; ЕКГ, загальний аналіз сечі, загальний аналіз крові; флюорографія.	ні	ні	-	так	так	так	так	так	так
Оздоровлення	ні	ні	ні	ні	ні	ні	ні	так	так
Профілактичний масаж до 10 сеансів на рік	не передбачено	не передбачено	не передбачено	не передбачено	не передбачено	не передбачено	не передбачено	так	так
КЛАС МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДІВ: А* - брендові медичні заклади; А - комерційні медичні заклади; В - відомі медичні заклади; С - державні медичні заклади									